

2025 年 1 月 6 日 株式会社ピーバンドットコム

(訂正)「アナリストレポート公開のお知らせ」の一部訂正について

当社が、2024年 12 月 18 日 (水) に発信いたしました PR 情報において、下記のとおり訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の内容:「ピーバンドットコム リサーチ・レポート (SESSA パートナーズ)」リンク先 URL 正: https://www.sessapartners.co.jp/_files/ugd/e831db_8ef5df538e8749ceafeb3354f0cadec3.pdf

以上

本件に関するお問い合わせ先: 株式会社ピーバンドットコム IR 担当

問い合わせ窓口:https://www.p-ban.com/form/contact_form.html



FASF 2024年12月18日

各位

会 社 名 株 式 会 社 ピ ー バ ン ド ッ ト コ ム 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 後 藤 康 進 (コード:3559 スタンダード市場) 問合せ先 執 行 役員 CFO 湯澤 正 作

(T E L . 0 3 - 3 2 6 5 - 0 3 4 3)

アナリストレポート公開のお知らせ

当社のアナリストレポートが公開されましたのでお知らせいたします。

本レポートは SESSA パートナーズ㈱による、中立性を重視した第三者目線での調査、分析に基づいて作成されています。事業の基本的な内容から直近の業績動向、業界分析に至る情報が掲載されております。 是非ご参照ください。

レポートはこちらからご覧いただけます。

ピーバンドットコム リサーチ・レポート(SESSA パートナーズ)

■本件に関するお問い合わせ

株式会社ピーバンドットコム IR 担当

電話番号:03-3265-0343 E-mail:ir@p-ban.com

問い合わせ窓口:https://www.p-ban.com/form/contact_form.html